

Szám: 2/2014.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Pilisszentlászló Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének 2014. április 22-én (kedden)
17.00 órai kezdettel tartott üléséről

Jelen vannak: Hornyák Józsefné
Elsik Vilmosné
Csernyik József

Tanácskozási joggal jelen van az ülésen:

dr. Illés György polgármester
Bartha Enikő irodavezető
Lantos Anna testületi referens

Helye: Pilisszentlászló Községháza tárgyalótermében

dr. Illés György polgármester: Köszönti a megjelenteket. Elmondja, hogy Franyó Rudolf nemzetiségi önkormányzati elnök távolmaradását elfoglaltsága miatt előre jelezte.

Hornyák Józsefné elnök-helyettes: 17.00 órakor az ülést megnyitja, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert 4 képviselőtestületi tagból 3 fő jelen van. Javasolja a napirend elfogadását.

Javasolt napirendi pontok:

1.	Előterjesztés a Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 2013. évi költségvetésének végrehajtásáról	Franyó Rudolf nemzetiségi önkormányzat elnöke
2.	Előterjesztés a költségvetési szervek alapító okiratának módosításáról	dr. Illés György polgármester
3.	Előterjesztés 2014. évi szlovák kulturális rendezvények szervezéséről	dr. Illés György polgármester

Pilisszentlászló Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a napirendet egyhangúan elfogadta.

1. Előterjesztés a Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 2013. évi költségvetésének végrehajtásáról
Előadó: Franyó Rudolf nemzetiségi önkormányzat elnöke

dr. Illés György polgármester: ismerteti az előterjesztést. Elmondja, hogy a 2013. évi költségvetés módosított bevételi és kiadási főösszege 900 E Ft, a tervezett működési célú állami támogatás előirányzat 350 E Ft, a kiutalt támogatás 222 E Ft. Előző évi pénzmaradvány 550 E Ft volt. Dologi kiadásra 406 E Ft-ot és működési támogatásra 20 E Ft-ot költöttek, 3 E Ft kamatbevételük keletkezett. Hozzáteszi még, hogy év elején történt, hogy a tavaly év végi átutalásokat valami oknál fogva visszadobta az OTP Bank, ez ebben az évben jelentkezik. Nagyrészt útiköltségre, illetve vendégfogadásra fordítottak pénzt. Jó hír, hogy az előző évhez képest több pénzt kapott az Önkormányzat, 1 millió Ft van a számlájukon.

Hornyák Józsefné elnök-helyettes: Köszöni a tájékoztatást. Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra bocsátja a határozati javaslat elfogadását.

Pilisszentlászló Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Pilisszentlászló Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 4/2014. (IV.22.) számú határozata:

Pilisszentlászló Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Nemzetiségi Önkormányzat 2013. évi elemi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámolót

900e Ft,	Kilencszázezer forint módosított bevételi és kiadási előirányzattal
azaz	
775e Ft,	Hétszázhetvenötezer forint bevételi főösszeggel
azaz	
426e Ft,	Négyszázhuszonhatezer kiadási főösszeggel
azaz	
349e Ft,	Háromszáznegyvenkilencezer forint főösszeggel
azaz	

elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: nemzetiségi önkormányzat elnöke

2. Előterjesztés költségvetési szervek alapító okiratának módosításáról

Előadó: dr. Illés György polgármester

dr. Illés György polgármester: ismerteti az előterjesztést. Elmondja, hogy a Magyar Államkincstár jelzése alapján kormányzati funkciószámot kell módosítani az óvoda alapító okiratában. Másrészt rögzítésre kerül az alapító okiratba a költségvetési szerv maximalizált gyermeklétszáma: 25 fő, férőhelye: 1 csoport. A létszámot 4 fővel lehet emelni, tehát 29 gyermeket lehet felvenni az óvodába. A Szlovák Nemzetiségi Önkormányzatnak véleményezési joga van.

Elsik Vilmosné: tudomása szerint 25 fő + 20 %, tehát 30 gyermeket lehet felvenni az óvodába. Tavaly 32 főre emelték a csoportlétszámot, amit jóváhagytak. A mostani előterjesztéssel nem ért egyet, javasolja, hogy a 25 fő + 20 % maradjon az előzőek szerint. 25 fő az államilag előírt, a + 20 % a megengedhető létszám.

Csernyik József: szintén egyetért az előtte szólóval.

dr. Illés György polgármester: Összegzésként elmondja, hogy a Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat a jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően a kormányzati funkciószámok és megnevezések alapító okiratban történő feltüntetésével egyetért, az óvoda maximális gyermeklétszámát viszont nem kívánja módosítani.

Hornyák Józsefné elnök-helyettes: További kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra bocsátja a határozati javaslat elfogadását.

Pilisszentlászló Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 5/2014. (IV.22.) számú határozata:

Pilisszentlászló Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Vadvirág Napköziotthonos Óvoda alapító okiratának kormányzati funkciószám módosításra vonatkozó módosításával egyetért. Az óvoda maximális gyermeklétszámára vonatkozó módosítást nem javasolja elfogadni.

Határidő: azonnal

Felelős: nemzetiségi önkormányzat elnöke

3. Előterjesztés 2014. évi szlovák kulturális rendezvények szervezéséről

Előadó: dr. Illés György polgármester

dr. Illés György polgármester: tájékoztat a 2014. évi rendezvények szervezéséről. Testvértelepülési találkozójukra 2014. június 28-án (szombat) kerül sor, településenként 25 főt hívnak meg. Találkozó 11.30 órakor a „Kis Rigó” Étteremben, ebéd után ellátogatnak a Skanzenbe, vonatozás, felkeresnek ismeretterjesztő helyeket, aztán vacsora, majd szabadtéri utcabál zárja a programot.

Hornyák Józsefné: szeretné, ha a szokások szerint az óvodásokat is bevonnák a programba, és háziasszonynak kérik fel Szabó Mónika szlovák tanárnőt.

dr. Illés György polgármester: intézkedik ez ügyben, és mint vendéget, felkéri a tanárnőt. Véleménye szerint az óvodások után, 19 óra körül kezdődhet a bál. Elmondja, hogy május 17-én (szombat) túra lesz a Pilis-hegyre, két indulási pontról. Franyó Rudolf vállalná a szervezést, hogy egy kisbusszal felmenjenek a hegyre. Szeptemberben megrendezésre kerül a Kinizsi teljesítménytúra. Továbbá tájékoztatást ad arról, hogy az Alapítók emlékműve építési munkáira kérnek árajánlatot (talpazat betonozás, zsaluezés, burkolás).

Csernyik József: kérdezi, hogy az emléktáblát ki készíti el.

dr. Illés György polgármester: elmondja, hogy a táblára felkerülnek az alapító családok nevei, nem tudja, hogy kétféle helyesírási móddal feliratozzák-e a táblát (pl. a Pilisszentlászlóra látogató szlovák turisták miatt), vagy felesleges. A szlovák írásbeliségnek a XX. századig falunkban nincs hagyománya, hiszen magyar helyesírás szerint írták régen is a szlovák szavakat.

Csernyik József: a sok, különböző tájszólás miatt nem látja értelmét.

dr. Illés György polgármester: szakértőkkel tárgyal még ez ügyben, az emlékmű avatásának időpontja is még kétséges, szeretné, ha a Találkozóig elkészülne. Elmondja, hogy nyert egy 20 millió Ft-os pályázatot a község, mely összeget útjavításra, Községháza és Óvoda hőszigetelésére szeretnék fordítani (tető, ablakok, falak, a fűtés már megvan). Az erről szóló rendeletben nem, de a szerződésben benne van, hogy az ebből a pénzből felújított épület tulajdonjogát 5-15 éven belül nem lehet átruházni, de felmentés kérhető. Ez ügyben írtak egy levelet a Belügyminisztériumnak, melyben ismertetik a község speciális helyzetét, miszerint önkormányzatok közötti ingatlan átadás történe. Reméli, hogy 1 hónapon belül megkapják a választ, és tovább tudnak lépni.

Elsik Vilmosné: elmondja, hogy az IKEA-ban néztek konyhabútort, de a tervezésért is kellett volna fizetni. A KIKÁ-ban szintén jártak, ott a legolcsóbb. Mindkettő 260 cm-es, fautánzat. Az egyik 164.900,-Ft, a másik 119.900,- Ft. Olyan megoldásra gondoltak, hogy részekből kellene összerakni a beépített mosogatópultot, és a falra akasztható szekrényt. Lehet az is a megoldás, hogy egy pomázi Kft-t megbíznának a konyhaszekrény részek összeillesztésével.

dr. Illés György polgármester: úgy gondolja, hogy a boltban megvásárolt konyhabútor biztos nem passzol úgy össze, mintha asztalos, méret szerint állítaná össze. Érdemes lenne először az asztalos vállalkozóval időpontot egyeztetni, felmérteni, hogy mit-mennyiért vállal.

Elsik Vilmosné: egyeztet a vállalkozóval, a felmérésre több időpontot is kér, hogy a Polgármester úr ne legyen akadályoztatva.

Több napirendi pont nem lévén az elnök-helyettes az ülést 17.30 órakor bezárja.

K. m. f.



Elsik Vilmosné
jegyzőkönyv-hitelesítő



Hornyák Józsefné
elnök-helyettes